

МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛАРОВ СЕНТЯБРЯ

Романову Софью Алексеевну – с 90-летием;
Клейменову Веру Николаевну, Майорова Александра Петровича, Семенова Игоря Петровича, Тихова Николая Сергеевича, Фомичеву Надежду Федоровну – с 85-летием;
Авдонию Валентину Александровну, Винокурову Анатолия Герасимовича, Гладких Александру Константиновну, Качурову Анастасию Лаврентьевну, Новикову Нину Федоровну, Пучкову Анну Михайловну, Тиморину Анну Николаевну, Хансееву Тамару Николаевну, Хромову Ираиду Григорьевну – с 80-летием;

Богданову Надежду Ивановну, Быкову Раису Васильевну, Лавритову Марию Васильевну, Мотягину Веру Ивановну, Филатову Сергея Николаевича – с 75-летием;

Кузину Нину Николаевну, Лазареву Александру Яковлевну, Федорову Антонину Анатольевну, Шувасву Веру Ивановну – с 70-летием;
Панферову Татьяну Федоровну – с 60-летием.

Желаем здоровья и всех-всех благ на долгие годы!
Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов, Общественное движение пенсионеров п.Малаховка

В КРАПЕ ПЕТРА И ПАВЛА



30 сентября, суббота. **Суббота по Воздвижению. Миц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 1 октября, воскресенье. **Неделя 16-я по Пятидесятнице, по Воздвижению. Прп. Евмения, еп. Гортинского. Прп. Илариона Оптинского. Миц. Ариадны. Миц. Софии и Ирины. Молченской, именуемой «Целительница» и Старорусской икон Божией Матери.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 7 октября, суббота. **Первоиц. равноап. Феклы. Сщмч. Василия диакона, сщмчч. Андрея и Павла пресвитеров.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 8 октября, воскресенье. **Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Внимание!

2 октября в 13 часов администрация поселка Малаховка проводит праздничное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей. В программе: поздравление главы поселка, концерт и чествование «золотых» юбиляров.

Традиционная выставка Клуба любителей природы начнет свою работу с 11 часов. Желающие принять участие в выставке «Осенний калейдоскоп», звоните по телефону: 501-30-44.

Администрация поселка

ПОКЛОНИМСЯ НАШИМ УЧИТЕЛЯМ

Дорогие наши наставники – воспитатели, учителя!
Нет таких слов и эпитетов, чтобы по достоинству оценить ваш благородный, самоотверженный труд. Всем, что мы знаем и умеем, мы обязаны прежде всего вам. И мы всегда будем это помнить.
Примите наш земной поклон и пожелания здоровья, благополучия и самых прилежных учеников.

Глава поселка А.Н.Автаев
Председатель Совета депутатов В.В.Харитонов

1 октября Международный день пожилых людей.

Забота о пожилых людях – святая обязанность каждого человека. Простая человеческая потребность – забота о тех, кто всю жизнь работал, создавая и преумножая славу нашей земли, кто защищал ее в трудные годы войны, кто писал историю Родины каждодневным своим трудом. Пожилые люди нуждаются не только в социальных гарантиях, прежде всего им необходимо человеческая забота и участие. Пройдя через годы страшной войны, теряя родных и близких, они не потеряли самого главного: верность долгу и совести.

Дорогие малаховцы! От всего сердца поздравляю вас с Международным днем пожилых людей. Огромное спасибо вам за то, что вы передаете свой опыт молодому поколению, за вашу мудрость и бескорыстный труд. Желаю вам здоровья, долгих лет жизни, энергии, любви и заботы от ваших родных и близких.

Глава поселка А. Н. Автаев

В Совете депутатов

На своем заседании 19 сентября 2006 года Совет депутатов поселка Малаховка внес изменения в структуру администрации поселка. Решение об этом опубликовано в предыдущем номере «Малаховского вестника».

Необходимость структурной реорганизации была вызвана рядом причин. С 1 июля 2006 года право распоряжаться свободными земельными участками передано районным органам землепользования. Пока еще существующий у нас единый отдел по землепользованию, строительству и муниципальному имуществу эффективно решать столь многоплановые задачи, как управление муниципальным имуществом, обеспечение порядка землепользования и градостроительства, уже не может. Не может, потому что изменилось законодательство в этих сферах. Кроме того высокой стала зависимость поселка от районных органов архитектуры и градостроительства.

Принятое решение упраздняет отдел землепользования, строительства и муниципального имущества. Вместо него создаются два новых отдела – отдел архитектуры и отдел муниципального имущества. Отдел архитектуры и градостроительства возглавит главный архитектор поселка. Эта должность учреждается в Малаховке впервые. На нее в порядке конкурса будет привлечен специалист, имеющий соответствующее образование и опыт работы.

На отдел будут возложены функции по разработке генерального плана, правил землепользования и застройки, выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию новых строений. Отдел разработает местные нормативы градостроительного проектирования.

Самостоятельный отдел муниципального имущества примет на себя функции по оформлению в муниципальную собственность земельных участков под зданиями и сооружениями, находящимися в собственности поселка Малаховка. Отдел муниципального имущества будет решать задачи по перепрофилированию либо отчуждению объектов муниципального имущества, которые в своем нынешнем виде не могут быть муниципальной собственностью поселка Малаховка.

Есть основание полагать, что эта реорганизация позволит повысить оперативность принятия решений, и будет способствовать улучшению взаимодействия органов самоуправления и государственной власти поселка и района в сфере градостроительства и разграничения собственности. Кроме того, на заседании внесены изменения в «Положение о бюджете на 2006 год». За счет средств переходящего денежного остатка по состоянию на 01.01 2006 года на 2745 тысяч рублей увеличен объем расходов на этот год. Теперь он равен 8565 тысяч рублей. Постановление об этом печатается в спецвыпуске «Малаховского вестника».

Собкор

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

В редакцию пришел факс: «Отдел подписки Люберецкого почтамта информирует Вас о продлении акции «Неделя подписчика» до 1 октября 2006 года. В этот период местное печатное издание «Малаховский вестник» принимается по цене 72 руб. 18 коп. во всех почтовых отделениях Люберецкого района».

Опять сообщение запоздало: после того, как номер от 22 сентября уже был готов к выпуску, и объявление туда никак не попадало. Ну что бы послать на пару дней пораньше – кто-то, глядишь, и успел бы и сэкономил 3 рубля 66 коп. Кому нужно это объявление сегодня? Разве просто для того, чтобы лишний раз напомнить, что подписка уже идет вовсю, и что наш подписной индекс 24381. А что до стоимости подписки – тут «банкет» «Почта России». Подписная цена «Вестника» на 1-е полугодие – с доставкой – 75 рублей 84 копейки. Что будет во втором – Бог весть.

УЧИТЕЛЮ БОЖИЮ МИЛОСТЬЮ

20 сентября на 87-м году ушла из жизни Руфь Максовна Адлер, наша «мама Руфа». Милостью Божью учитель. Человек на все времена.

Каждый, кто у нее учился или соприкасался с ней по работе, а среди них немало нынешних малаховских учителей, помнит, что к ее мнению всегда прислушивались особо, ее авторитет был непререкаем. В детстве нам всегда казалось, что Руфь Максовна знает ответы на любые, самые трудные вопросы, и хотя преподавала она иностранные языки, хорошо ориентировалась в истории и мировой литературе (сказывалось образование ИФЛИ). С годами мы лишь укреплялись в этом мнении. Мама Руфа – знает все и умеет доходчиво объяснить и нам, великовозрастным. А еще она всегда с восторгом рассказывала о своих учителях, школьных и институтских, и свое предназначение видела в том, чтобы в память о них передать свои знания и опыт нам, своим ученикам. Этому предназначению она оставалась верна до последнего вздоха. И мы можем отдать наш долг учителям, лишь поделившись с окружающими лучшим, взятым у наших наставников. Такова эстафета поколений.

Кстати сказать, она каждый день ездила из Москвы давать уроки в нашей школе над оврагом и долго отказывалась от московских предложений работы. Всегда считала Малаховку тем местом, где ей хорошо и где ее всегда ждут. Так оно и было, и мы этим всегда гордились. И до последних дней своих, уже будучи больной, все мечтала этак разок хотя бы оказаться здесь.

Нет величия там, где нет простоты, добра и правды, – сказал Толстой. И сколько уже мы видели дутых величин и ложных величеств. Руфь Максовна же, напротив, – истинно великая – мудростью добра и правды. Правды, высказанной тихо и просто. Но твердо, со знанием дела. Так, что и мы затвердили ее навсегда. В ее устах библейские заповеди, опошленные «кодексом строителя коммунизма», обрели снова свой истинный, первоначальный смысл.

При всем ее авторитете и огромном педагогическом опыте она так и оставалась просто учительницей, просто методистом или редактором учебника. Просто мамой Руфой – для нас и для своих детей, внуков и правнуков. Простой и доброй.

За 50 лет нашего с ней знакомства мы не пропустили ни одного ее Дня рождения, собираясь иногда всем бывшим классом. Привозя привет от Малаховки... А ныне прощаемся с ней. Бывшие ученики ее из дальнего зарубежья звонили, рыдали в трубку. Отдавать последний долг всегда тяжело, но куда больнее не иметь возможности отдать его...

Кончилась целая эпоха (для нас XX век закончился в сентябре 2006-го). Нам теперь жить в новой эпохе, храня в душе тихие советы и вечные истины, завещанные нам мамой Руфой. Дорожа нашей общностью душ, которую она цементировала.

Мир праху ее, а душе – царствие небесное.

Друзья и ученики



О Надежде и любви

Н.Е.Мальгина родилась в Клинском районе Подмосковья вскоре после войны. В семье было шестеро детей, и в большом доме, построенном отцом-фронтовиком, всегда было весело, тепло и уютно. Атмосферу радости и тепла родного дома Надежда Егоровна хранит в своем сердце до сих пор. И не просто хранит – став директором Дома детства и юношества, она передала ее этому Дому, превратив его в то место, где каждому легко и хорошо. Как дома.

Ее родители были образованными людьми: мама преподавала в сельской школе, а папа был председателем колхоза. Обезжая поля и фермы, отец часто брал детей с собой. Надежда Егоровна вспоминает, как он, размяв в ладони несколько колосков, мог с точностью сказать, сколько зерна уберут с этого поля осенью. Сестричкам и брату нравилось мастерить что-нибудь вместе с отцом, а рукодельница-мама учила их вязать, вышивать, плести кружево. (Одна из тех нарядных салфеточек теперь украшает малаховский Дом детства и юношества, а научиться практически любому рукоделию и ремеслу сможет каждый, кто сюда придет.)

К ней все время тянулись дети. Ей нравилось с ними играть, заниматься, чему-то учить. А так как росла она очень спортивной и мечтала стать учителем физкультуры, то после школы приехала в Малаховку поступать в физкультурный институт. Скромной выпускнице сельской школы тягаться с абитуриентами-москвичами оказалось нелегко – в институт она, к сожалению, не прошла. Но любовь к детям и к спорту пронесла через всю жизнь. Работая на Малаховском экспериментальном заводе и заканчивая без отрыва от производства машиностроительный техникум, она с удовольствием участвовала в лыжных гонках и соревнованиях по волейболу. Ездил в Москву заниматься гандболом (выступала за московскую команду «Труд»). Была секретарем комсомольской организации механического цеха.

Все, как и положено советской девушке начала семидесятых: комсомолка, спортсменка, красавица... До сих пор одним из самых любимых видов спорта для нее остается настольный теннис. И она в нем настолько сильна, что в целом Доме за все время нашелся только один мальчик – Алексей Панкратов, которому лишь однажды удалось ее обыграть.

В те годы самых достойных комсомольцев МЭЗа направляли в заводской пионерский лагерь «Звездочка» работать вожатыми. Летом 1971 года

Надежду Егоровну Мальгину в Малаховке знают и любят многие дети и взрослые. И это неудивительно – ведь каждому, кто с ней знаком, она отдает частичку своей доброй и щедрой души. От всего сердца поздравляем эту необыкновенную женщину с юбилеем и уверены, что к нашим поздравлениям присоединятся многие и многие наши читатели.

Надежда Егоровна поехала туда в первый раз. И это можно назвать переломным в ее биографии. Вот как об этом вспоминает Н.А.Журавлева:

- Когда Надя стала работать вожатой, дети сразу увидели в ней своего сверстника – человека,



который их хорошо понимает и говорит с ними на одном языке. Они ей очень доверяли: раскрывали свои секреты и тайны, могли «пошептаться» с ней о своей любви, рассказать то, чего не рассказывали больше никому. Уже тогда было видно, что из нее получится хороший педагог. Она чувствовала каждого ребенка: с кем быть поосторожнее, а кого надо приласкать, обнять. И если замечала, что кто-то из детей «не вписывается» в отряд, держался замкнуто, она сразу же находила ему пару – друга или подругу. Самое главное, в де-

тях она видела не массу, а индивидуальность. Это очень ценно для педагога, и ей это дано.

(Мне как раз посчастливилось попасть в отряд к Наде Каревой. Воспоминания о том времени я бережно храню в памяти как одни из самых ярких и добрых впечатлений моего пионерского детства.)

Ее любовь к детям сыграла свою решающую роль. После «Звездочки» были всесоюзный лагерь «Орленок», «Очимчири». Пионерским лагерям было отдано без малого 18 лет. И с тех пор свою жизнь Надежда Егоровна посвятила работе с детьми, найдя в этом свое истинное призвание. Должность, на которую ее вскоре назначили при ЖЭКе, называлась «педагог-организатор по месту жительства». Особым вниманием неравнодушного и вездесущего педагога-организатора пользовались трудные подростки и дети из неблагополучных семей.

Вспоминает Н.Н.Лисина:

- За то, как она работала с трудными подростками, ей от детской комиссии милиции медаль надо было давать! Она и по подвалам их вылавливала, и с родителями беседы проводила. Старалась отвлечь, занять, спасти даже самых «запущенных» – наркоманов, малолетних преступников. Каждому верила, давала шанс исправиться и очень переживала, узнав, что кого-то спасти не удалось.

Ей всегда почему-то нравились подвижные, непослушные, «рисковые» дети. Почему именно трудные? Так ведь у благополучных, как правило, и так все в порядке. А ей хотелось уберечь от беды именно неблагополучных, тех, от которых уже готовы были отказаться и семья, и школа. Для такой работы у нее хватало решительности, мужества, азарта – и безграничной любви к детям, с которыми работала. И поэтому, когда Дому детства и юношества потребовался руководитель, опыт и педагогическое мастерство Надежды Егоровны пришлось очень кстати.

Всего за несколько лет работы в этой должности ей удалось до неузнаваемости преобразить не только сам Дом, но и его коллектив, собрав вокруг себя целую армию единомышленников-



энтузиастов. Будучи человеком добросовестным и порядочным, она требует того же от сотрудников, которым готова простить все, кроме предательства. За что и пользуется среди них уважением, авторитетом и любовью.

Рассказывает Ю.П.Разумова:

- Работать с Надеждой Егоровной очень легко, потому что для всех сотрудников она как мама, а не как начальник. У нее всегда можно попросить совета по профессиональным или бытовым вопросам. К ней можно прийти с радостью или бедой, она всегда поддержит в трудных ситуациях и обязательно постарается помочь. Это доброй души человек, поэтому все мы ее очень любим.

Всю жизнь помогая другим детям, Надежда Егоровна вырастила замечательного сына, с которым она больше друзей. Сама она считает, что главный секрет педагогического мастерства в том, чтобы с каждым ребенком общаться на равных и стараться жить так, чтобы за свои поступки не было стыдно ни перед кем, а особенно перед детьми. В Доме любят повторять ее фразу, ставшую для многих чем-то вроде жизненного кредо: «Сделал добро – и забудь. Сделали добро тебе – помни». А ее любви и доброты хватает на всех.

Дорогая Надежда Егоровна! С днем рождения! Будьте здоровы и счастливы! И пусть в Вашей жизни всегда будет много радости и любви!

С.Кудрявцева

ВОССТАНАВЛИВАТЬ ИЛИ ВОЗРОЖДАТЬ?

С совещания о Летнем театре

По инициативе главы поселка Малаховка А.Н.Автаева 20 сентября 2006 года состоялось совещание по вопросу восстановления Летнего театра.

На совещание были приглашены: директор парка культуры и отдыха Левицкий Э.С., директор музея истории и культуры п. Малаховка Карабанова С.В., генеральный директор архитектурно-проектного бюро «Твист» Кушков А.В. На совещании присутствовали члены Попечительского совета по восстановлению Летнего театра: Ракова Л.М., секретарь Попечительского совета, Кожаров В.И., писатель-краевед, Котмина Н.Б., работник Мосфильма, Малкин Г.Е., член Союза писателей России, Пичкур Н.Т., директор гимназии № 46. В работе совещания принял участие житель поселка, в прошлом дипломат – Семененко С.Н.

Участники совещания были ознакомлены с состоянием дел по обсуждаемому вопросу. Как известно, на протяжении ряда лет ведется определенная работа по сбору средств на восстановление театра. Собранный сумма явно недостаточна даже для осуществления проектных работ. Обязательность и администрация поселка неоднократно обращалась к Правительству Московской области и конкретно к его Министерству культуры и финансовым органам с просьбой о выделении средств для возрождения театра. Ответы, полученные из разных инстанций, свидетельствуют о том, что на поддержку идеи возрождения театра в Малаховке со стороны правительства Московской области, не приходится. Решать этот вопрос, во всяком случае, на этапе проектных работ, администрации и общественности поселка придется самим.

В будущем году администрация поселка намерена выделить на проектные работы значительную денежную сумму и привлечь на эти цели финансовые средства инвесторов. Поэтому участники совещания в своих выступлениях сосредоточили свое внимание на том, каким бы они хотели видеть возрожденный театр в будущем и как должен быть обустроен парк. Восстанавливать или возрождать? Пожалуй, именно этому вопросу было уделено главное внимание на совещании.

Восстанавливать, значит, на том же фундаменте и в тех же размерах построить деревянное, без отопления здание, в зрительный зал

которого входили непосредственно с улицы. В нем могли разместиться 500 зрителей, но кроме гримерных комнат никаких вспомогательных комнат не было. Это здание, построенное сто лет тому назад, соответствовало запросам того времени. Благодаря тому, что на его сцене выступил целый ряд замечательнейших актеров, певцов и музыкантов нашей страны, оно стало легендой двадцатого века. Малаховка гордилась этим сокровищем.

Но мы живем уже в двадцать первом веке. Мы должны, мы обязаны продолжать культурные традиции нашего прошлого, но это вовсе не означает, что будущий театр в Малаховке должен работать только летом и в нем не должно быть ничего, кроме зрительного зала. На совещании выступили все присутствовавшие. И все пришли к единодушному мнению – здание должно быть кирпичным, в нем возможна отделка из дерева. В здании должны быть размещены: гардероб, кабинеты администрации, помещения для кружков и творческой работы. Здание должно быть приспособлено для работы и летом и зимой.

Все высказались за то, чтобы зрительный зал был рассчитан на 300 мест. Такой зал будет достаточен для повседневной работы. В то же время на выступление в таком зале даст согласие большинство театральных и творческих коллективов Москвы и других городов. Если будущее руководство возрожденного театра сумеет хорошо организовать его работу, то жители соседних поселков предпочтут посещать на театральную постановку или концерт в Малаховку, нежели в Москву.

Все просили архитектора А.Б.Кушкова при проектировании сохранить внешний исторический облик и интерьер театра с тем, чтобы отдать дань нашему историческому прошлому. Участники совещания согласились на строительство в парке кафе и ряда детских игровых площадок.

Проводил совещание глава поселка А.Н.Автаев. Ему помогала ведущий специалист администрации по культуре, спорту, работе с детьми и молодежью Воронкова С.В.

Кажется, после этого совещания будут сделаны конкретные шаги к возрождению нашего театра.

М.Глимчер

ТЕРНИСТЫЙ ПУТЬ КРАЕВЕДА

Уходят малаховские старожилы, прекращают свою жизнь старые дома. На смену им приходят дворцы с высоченными заборами. Изоляция становится нормой. Малаховка кардинально меняет свой облик. В этих условиях труд краеведа становится архисложным. Разборки семейные и между соседями вносят известную долю агрессивности во все. И вот, уважаемый читатель, что делать в таких условиях? Бросать это благородное дело или все-таки попытаться внести свою долю в изыскания по краеведению нашей Малаховки?

Наш замечательный краевед В.И.Кожаров как-то сказал, что краевед идет по минному полю. Он абсолютно прав. Примером тому книга С.Коноваловой «В лабиринте краеведения».

Я вместе с автором книги был у М.М.Курилко-Рюмина и около часа слушал его рассказы. Тогда он даже словом не обмолвился, что существуют воспоминания его отца, что есть благодарственное письмо от Сталина. Не представил ни одной фотографии отца и своей. С.Коновалова тщательно записывала артистов и художников, которых он называл. Теперь же он предъявляет претензии. В своей книге автор применяет осторожную фразу «в разное время, в разные годы». Он же в своем письме в «МВ» называет якобы неправильные годы, проставленные в книге. Но в книге их вообще нет. Опровергает корову и собаку, возмущается халатом. Разве это суть важно? Важно, что Коновалова донесла до читателей светлый образ М.И.Курилко, художника и человека, и открыла настоящий Парнас блестящих деятелей, бывавших на его даче. Кто из малаховцев знал об этом? Даже мне, занимавшемуся историей Малаховки, ничего не говорила фамилия Курилко. Автор книги проявила тактичность в подаче материала. И вот вместо благодарности получить такой жестокий удар. У кого есть книга, прочтите о Курилко еще раз и вы поймете, с какой теплотой написано о Михаиле Ивановиче Курилко.

Меня неприятно поразило выражение редакции «МВ», что надо критически подходить к материалу, кем бы то ни было высказанному. Какое-то полу пренебрежительное выражение, а ведь это наши достойные должностные лица, старающиеся помочь в постижении истории Малаховки. И как прикажете их критически проверить, если прошло 50-70 лет? Например В.В.Власова рассказывает о корове и даже вспоминает, как ее звали – Жданка. И это надо подвергать сомнению? И каким образом?

Автор книги открыл для Малаховки новые имена: С.Михозлс, Л.Штейнберг, Л.Квитко, Ю.Энгель, Р.Кочанов, Л.Соколова, Г.Данелия, В.Шайнский, Ф.Плевать, Т.Щепкина-Куперник. И в результате получить оскорбительный пасквиль с весьма оригинальной припиской редакции. Мне тоже в свое время пришлось испытать подобные удары судьбы и тоже с похожими приписками. Поэтому я говорю Светлане Сергеевне: «Мужайся!» Раз пошла по пути краеведения, учись принимать удары с примесью грязи. Краеведение требует жертв и жертвенности. Время лечит, а годы летят. Все мы, в конечном счете, соберемся на малаховском кладбище. Не будет нас, но будущие поколения смогут узнать, какой была в прошлом их, а когда-то и наша Малаховка. И это главное.

Н.Доронин

«МВ»: Что ж, Николай Алексеевич лишь подтвердил лишний раз верность нашего тезиса: «каждый человек имеет право». Право верить или сомневаться. Право отстаивать свои убеждения в суде или на страницах печати. Право на коллегальное обсуждение и – на индивидуальную обиду. Даже право на заблуждение, если его можно вовремя исправить, дабы не переладилось фактической ошибкой тем самым грядущим поколениям, которые вдруг захотят узнать, как же все было в действительности (поэтому, извините за шепетильность: кому из актрис подарен халат, очень даже существенно). Точность – вежливость королей и – знамя краеведов...

А вот только что в редакцию пришло письмо из Москвы от читательницы Т.Лазаревой, которая просит выразить благодарность С.Коноваловой за книгу, после которой у нее возникло жгучее желание «непрерывно посетить такое священное место, как Малаховка». Вот это и впрямь дорогого стоит!

ЗАО «Малаховский комбинат промышленных предприятий» приглашает на постоянную работу по специальностям:

-слесарь-сантехник;
-слесарь-ремонтник оборудования;
-электрик;
-штамповщики – мужчины и женщины (с обучением, с выплатой ученических), возраст не ограничен.
Бесплатное питание, служебный автобус.
Обращаться по тел. 501-22-27.
По адресу: Малаховка, Касимовское шоссе, 3 (напротив ГИБДД) или по Куровскому направлению – ст. Овражки

Предприятию требуются: мебельщики, специалисты по работе с ДСП и пластиком (3/п от 20000 руб.), ученики столяра-мебельщика (3/п от 10000 руб.), токарь с частичной занятостью (оплата сдельная).
Тел. 769-00-10;
8-905-579-52-20;
8-916-313-13-33.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ – КЛУБЫ ПО ИНТЕРЕСАМ

Всегда умиляет, когда поздравляют с Днем пожилого человека. Неужто эта дата и впрямь – праздник? Сколько людей, выйдя на пенсию, оказываются за бортом активной жизни, и для них это – трагедия. Но сколько наших ветеранов не опускают руки, не забываются в угол, а продолжают жить абсолютно полноценно, найдя для себя сферу деятельности, принося пользу окружающим и, естественно, себе. Ибо сознание собственной нужности – великая вещь!

В Малаховке треть населения – пенсионеры. Многие из них участвуют в деятельности десяти наиболее крупных поселковых общественных объединений. За достаточно короткий период мне посчастливилось познакомиться со многими из тех, кто и в пожилом возрасте не теряет вкуса к жизни и хочет ее сделать лучше, гуманнее, насыщенной. В первую очередь, это ветераны Великой Отечественной войны. Двадцать лет назад появился Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов в нашем поселке. Возглавил его Сергей Павлович Кордубан, инженер-строитель по профессии, бывший фронтовик, кавалер орденов Красного Знамени, Красной Звезды, Отечественной войны. Главными направлениями деятельности организации стала патриотическая работа с молодежью и социальная защита ветеранов, которые в пору перестройки стали обездоленными

слоем общества, несмотря на свои огромные заслуги перед Отечеством. Государство не могло их должным образом защитить – они сами стали действовать. И небезрезультатно! Большую лепту в становление организации внесли С.П.Кордубан, в течение десяти лет ее возглавлявший, его заместитель по организационной работе И.С.Полтавец, В.А.Хашковский – создатель памятника малаховцам, погибшим в годы войны, Ю.А.Числов, Н.Х.Подоприхин, И.И.Кузнецов. Увы, их нет в живых. Светлая им память!

Печально сознавать, что из 2600 ветеранов, составлявших организацию двадцать лет назад, сегодня живы всего 115 фронтовиков и 865 тыловиков. Но не теряют они своего боевого духа и активности, несмотря на весьма почтенный возраст! Возглавляет совет ветеранов Леонид Никандрович Привалов. В его активе – Иван Николаевич Ровнов, Анатолий Дмитриевич Рыжов, Николай Максимович Сухоненков, Александр Георгиевич Сергеев. О них, их фронтовых и жизненных подвигах мы еще обязательно расскажем на страницах «Малаховского вестника». А главной помощницей считает Л.Н.Привалов своего заместителя Светлану Викторовну Руденко.

Немало женщин помогает мужчинам в их активной общественной деятельности. Взять хотя бы клуб любителей природы, о котором уже немало писалось и который возглавляет Анатолий

Федорович Голошапов. Какое бы мероприятие ни проходило в Малаховке – везде участвуют члены клуба, и рядом с председателем его «любимые девочки», которым уже «далеко за тридцать», но их энергии могут позавидовать и двадцатилетние!

Придя работать в редакцию, была буквально напавал стражена ясным умом, мудростью и энергией старшей сотрудницы газеты, ее основателя Михаила Григорьевича Глимчера. Мало того, что пишет объективные статьи о происходящем в поселке, но еще вместе со своей супругой Раисой Зиновьевной ведет непрекращающуюся созидательную работу в еврейской общине. В проекте – строительство нового общинного центра, взамен сгоревшей, синагоги. И это – помимо ежедневного скрупулезного благотворительного труда. Дай Бог Вам здоровья, сил и долгих лет жизни, наш восьмидесятидвулетний коллега с таким молодым задором и «планов громадьем»!

Зинаида Павловна Расва возглавляет малаховское региональное подразделение Московской областной общественной благотворительной организации «Союз пенсионеров Подмосковья». Члены союза не только откликаются на любые призывы о помощи, но часто не ждут приглашения и принимаются за дело сами. Их можно увидеть не только на официально обозначенных

праздниках, но и на субботах и других благоустроительных мероприятиях, которые для них – праздник труда.

Рядом с ними – Совет уличных комитетов под началом Ангелины Алексеевны Калачевой, малаховская первичная организация Люберецкой районной общественной организации «Союз пенсионеров и инвалидов» отделения Союза пенсионеров России, которую возглавляет Лидия Максимовна Рудакова. А есть у нас еще общественное движение пенсионеров поселка Малаховка, которым руководит Лариса Васильевна Кириллова. О нуждах инвалидов беспокоится малаховское подразделение общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в лице Антонины Георгиевны Смирновой, а интеллектуальный клуб «Малаховская среда» ведет Любовь Михайловна Ракова.

Так что, уважаемые пенсионеры, еще не знающие, куда приложить свой богатый жизненный опыт и неистощимую энергию, знайте: вы можете обратиться в любую из названных организаций, и вам будут рады. Уверена, вы нужны и своим родным, и общественности. А к руководителям предприятий и организаций одна просьба: не забудьте в Международный день пожилых людей поздравить своих ветеранов. Они ждут вашего доброго слова и внимания.

Алла Ракша

ЛИХА БЕДА НАЧАЛО

В последние годы в России бурное развитие получил игровой бизнес. Количество игровых автоматов возрастало, устанавливались они повсеместно, играть можно было в любом общественном месте и в любое время.

Специалисты в области психиатрии говорят о появлении новой болезни – «игромании», связанной с чрезмерным увлечением азартными играми, в частности, играм на игровых автоматах. Дети и молодежь более всего подвержены зависимости от игровых автоматов (хотя известны случаи, когда и пожилые люди всего за пару часов регулярно проигрывали свои пенсии). Это влечение часто сопровождается серьезными личностными, поведенческими нарушениями и связанными с ними социальными, экономическими и криминальными (отсутствие денег на азартные игры нередко толкает человека на преступление) проблемами.

Решение этих проблем требует объединенных усилий органов государственной власти всех уровней, органов местного самоуправления муниципальных образований, общественных организаций, средств массовой информации.

В конце декабря 2005 года постановлением Московской областной Думы был принят Закон Московской области от 12 января 2006 г. № 3/2006-03 «О размещении объектов игорного

бизнеса на территории Московской области» (на федеральном уровне нормативно-правовые акты, регулирующие их размещение, пока не приняты). В связи с его принятием организации (предприниматели) в сфере игорного бизнеса больше не смогут бесконтрольно устанавливать «игровые» объекты.

Запрещается размещать объекты игорного бизнеса и проведение азартных игр вне помещений, в жилых помещениях, нежилых помещениях многоквартирных домов и пристройках к ним, в помещениях органов государственной власти, иных государственных органов, органов МСУ, на рынках, в помещениях предприятий розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания, в зданиях вокзалов, речных портов, в подземных и надземных пешеходных переходах, а также в помещениях (и на расстоянии ближе 200 метров от них) медицинских учреждений, детских садов, школ, организаций культуры, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений, в помещениях организаций, осуществляющих культурную и иную религиозную деятельность.

В соответствии с этим Законом и в целях упорядочения размещения объектов игорного

бизнеса на территории муниципального образования «поселок Малаховка» постановлением Главы поселка А.Н. Автаева в апреле этого года была создана комиссия, которая провела проверку размещения существующих игровых клубов, залов, точек в Малаховке (все игровые автоматы пересчитаны, расстояния измерены). До 1 августа текущего года все предприятия игорного бизнеса должны были привести свои заведения в соответствие с нормами нового Закона. У нас в поселке стало почти на треть меньше игровых автоматов – в магазинах теперь не поиграешь (почти все они «освободились» от «одноруких бандитов»).

На Быковском шоссе на месте игрового клуба открыта аптека ООО «Спринт», что, конечно же, будет больше «по душе» нашим жителям. Еще не все предприниматели следуют принятому Закону: из 6-ти оставшихся игровых клубов и залов только 3 (половина) соответствуют всем его статьям, – но дело начато, работа, направленная на снижение негативных социальных последствий, связанных с доступностью игорных заведений, идет.

Специалист администрации О.А.Штиволока

ПРИНЯТО
Решением Совета депутатов п.Малаховка
№ 99/14 от 30 августа 2006 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О компенсационных выплатах
депутатам Совета депутатов
поселка Малаховка**

Статья 1
На основании пункта 2 статьи 7 Европейской хартии местного самоуправления установить депутатам Совета депутатов поселка Малаховка, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, ежемесячную денежную компенсацию расходов в связи с осуществлением ими своих полномочий в размере 1500 рублей.

Указанная денежная компенсация выплачивается за счет средств бюджета поселка Малаховка.

Статья 2
Настоящее Положение вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Малаховский вестник».

Глава поселка Малаховка А. Н. Автаев
31 августа 2006 г.

Извещение

о проведении открытого конкурса по размещению муниципального заказа на выполнение работ по газификации административного здания администрации муниципального образования «посёлок Малаховка» по ул. Комсомольская дом 1

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования «посёлок Малаховка» Люберецкого района, Московской области, ул. Комсомольская, д.1, 140032, Тел. (095) 501-05-22, факс (095) 501-20-81.
3. Источник финансирования: средства местного бюджета.
4. Предмет контракта: выполнение подрядных работ по газификации административного здания по ул. Комсомольская дом 1
5. Место выполнения работ: посёлок Малаховка, Люберецкого района, Московской области, срок выполнения 4 квартал 2006 года.
6. Форма оплаты:
- 6.1. Предоплата 30% от общей суммы контракта.
- 6.2. Окончательный расчет по актам выполненных работ ф.2
7. Общая стоимость контракта: 1 200 000 рублей
8. Конкурсную документацию можно получить по письменному запросу при наличии доверенности на право ее получения по адресу заказчика комната №5 контактный тел. 501-05-09 в рабочие дни с 10:00 до 12:00 с 29.09.2006г. Конкурсная документация предоставляется на электронном носителе в день обращения. Плата за конкурсную документацию не взимается.
9. Срок подачи заявок: со дня опубликования извещения о проведении конкурса до 14-30.31.10.2006г., по адресу муниципального заказчика комната №5. Заявки на участие в конкурсе предоставляются по прилагаемой в конкурсной документации форме в запечатанном конверте без указания фирмы подрядчика.
10. Критерии оценки заявок: соответствие техническим требованиям, стоимость, условия выполнения контракта, соответствие всем требованиям конкурсной документации.
11. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, состоится 31.10.2006г. в 14-30 по адресу муниципального заказчика
12. Обеспечения заявки не требуется.

Извещение

о проведении открытого конкурса по размещению муниципального заказа на ремонт внутренней системы газоснабжения отопительного блока жилого дома по адресу: ул. Красная дом 11, муниципального образования «поселок Малаховка».

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования «посёлок Малаховка» Люберецкого района, Московской области, ул. Комсомольская, д.1, 140032, Тел. (095) 501-05-22, факс (095) 501-20-81.
3. Источник финансирования: средства местного бюджета.
4. Предмет контракта: выполнение подрядных работ по ремонту внутренней системы газоснабжения отопительного блока жилого дома по адресу: ул. Красная дом 11.
5. Место выполнения работ: посёлок Малаховка, Люберецкого района, Московской области, срок выполнения 4 квартал 2006 года.
6. Форма оплаты:
- 6.1 Предоплата 30% от общей суммы контракта.
- 6.2 Окончательный расчет по актам выполненных работ ф.2
7. Общая стоимость контракта: 251 000 рублей
8. Конкурсную документацию можно получить по письменному запросу при наличии доверенности на право ее получения по адресу заказчика комната №5 контактный тел. 501-05-09 в рабочие дни с 10:00 до 12:00 с 29.09.2006г. Конкурсная документация предоставляется на электронном носителе в день обращения. Плата за конкурсную документацию не взимается.
9. Срок подачи заявок: со дня опубликования извещения о проведении конкурса до 14-30.31.10.2006г., по адресу муниципального заказчика комната №5. Заявки на участие в конкурсе предоставляются по прилагаемой в конкурсной документации форме в запечатанном конверте без указания фирмы подрядчика.
10. Критерии оценки заявок: соответствие техническим требованиям, стоимость, условия выполнения контракта, соответствие всем требованиям конкурсной документации.
11. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, состоится 31.10.2006г. в 14-30 по адресу муниципального заказчика
12. Обеспечения заявки не требуется.

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ**

Открытого конкурса по выбору исполнителя для предоставления услуг по реконструкции уличного освещения по улице Шоссейная муниципального образования «поселок Малаховка» Люберецкого района Московской области

П. Малаховка
19 сентября 2006 года

Присутствовали:
Председатель комиссии Пугаев И.В.
Зам. председателя комиссии: Рябцев В.Н.
Секретарь комиссии: Казанцева Н.В.
Члены комиссии: Мариус Л.Н., Хороших Л.А.
Настоящий открытый конкурс проводится в соответствии с Федеральным Законом № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Информация о проведении конкурса была опубликована в газете «Малаховский вестник» от 18 августа 2006 г. №34.

Конкурсную документацию получили 2 организации.

Заявку на участие в конкурсе подала одна организация – индивидуальный предприниматель Виноградов А.А.
Изучив конкурсную документацию претендента на участие в конкурсе, конкурсная комиссия единогласно вынесла следующее решение: заявка претендента индивидуального предпринимателя Виноградова А.А. соответствует требованиям и условиям, предусмотренным конкурсной документацией.

В соответствии с п. 12 ст.25 Федерального Закона № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», передать проект муниципального контракта индивидуальному предпринимателю Виноградову А.А. как подавшему единственную заявку, на участие в конкурсе.

Подписи членов конкурсной комиссии:
Председатель комиссии Пугаев И.В.
Зам. Председателя комиссии Рябцев В.Н.
Секретарь комиссии Казанцева Н.В.
Члены комиссии: Мариус Л.Н., Хороших Л.А.

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ**

Открытого конкурса по подбору подрядной организации по устройству тротуарной плитки у здания МУП Киноцентр «Союз» муниципального образования «посёлок Малаховка»

П. Малаховка
19 сентября 2006 года

Присутствовали:
Председатель комиссии Пугаев И.В.
Зам. председателя комиссии: Рябцев В.Н.
Секретарь комиссии: Казанцева Н.В.
Члены комиссии: Мариус Л.Н., Хороших Л.А.
Настоящий открытый конкурс проводится в соответствии с Федеральным Законом № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Информация о проведении конкурса была опубликована в газете «Малаховский вестник» от 18 августа 2006 г. №34.

Конкурсную документацию получила одна организация.

Заявку на участие в конкурсе подала одна организация – ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие»

Изучив конкурсную документацию претендента на участие в конкурсе, конкурсная комиссия единогласно вынесла следующее решение: заявка претендента ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» соответствует требованиям и условиям, предусмотренным конкурсной документацией;

в соответствии с п. 12 ст.25 Федерального Закона № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», передать проект муниципального контракта на выполнение подрядных работ по устройству тротуарной плитки у здания МУП «Киноцентр Союз» п. Малаховка ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» как подавшему единственную заявку, на участие в конкурсе.

Подписи членов конкурсной комиссии:
Председатель комиссии Пугаев И.В.
Зам. Председателя комиссии Рябцев В.Н.
Секретарь комиссии Казанцева Н.В.
Члены комиссии: Мариус Л.Н., Хороших Л.А.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, лостры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

Восстанавлию старинные часы – настенные, настольные, напольные.
 Тел. 501-32-83.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.
 Тел.8-905-56-47-759
 Требуются сварщики

ЛОП-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых
 Понедельник, среда, четверг, пятница – 9.00 -14.00
 Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения Лестницы

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
 www.volshebni.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

Ученица 11-го класса возьмет уроки английского языка.
 Тел. 8-910-479-62-15

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуются водители тел. 501-50-61.

Оздоровительный Центр «Здоровый человек» приглашает детей от 2 до 7 лет и их родителей!
 - Педагогика. Развитие речи, подготовка к школе
 - Логопедические занятия
 - Консультация психолога
 - Гимнастика
 - Пение
 - Рисование
 - Английский язык
 - Спортивные бальные танцы
 - Восточные танцы
 Для родителей во время детских занятий
 - Калланетика и основы здоровья
 - Аэробика
 Наши адреса: Быковское ш., 31 (у стадиона, вход с торца)
 Ул. Южная, 1 (у станции, 1 этаж)
 Тел. 501-93-16.

Сниму дом, квартиру, местные.
 8-926-709-12-37, 542-04-11

Срочно отдам в хорошие руки 5-месячного щенка, метис лайки с терьером, девочка, черная с белой грудкой.
 Тел. 501-95-71.

Опытная ведущая поможет провести ваш семейный или корпоративный праздник на хорошем уровне.
 Обращаться по тел. 8-926-683-74-50.

Продаю часть деревянного дома 90 кв. м. Ухоженный участок 8 соток. 150.000 у.е.
 Тел. 501-58-86.

ЧАСТНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
 Первый этаж Малаховской поликлиники, посёлок МЭЗ Тел. 501-02-18
Консультация БЕСПЛАТНО
 ✓ Современные импортные и отечественные материалы
 ✓ Лечение и протезирование зубов
 ✓ Исправление прикуса у детей
 ✓ Умеренные цены

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, мягкой кровли.
 Требуется: плотник, маляр-штукатур, кровельщики.
 Опыт, прописка - необходимы.
 ул. Южная 1, комн. 9.
 501-85-18 с 9.00 до 15.00;
 8-906-711-87-36
 с 9.00-21.00.

ИЗОСТУДИЯ
 Проводит набор детей (с 10-11 лет) и взрослых в рисовально-живописные группы. Занятия начнутся с сентября.
 Дополнительная информация и запись по тел: 8-909-941-86-33.

30 сентября и 1 октября в киноцентре «Союз» распродажа элегантной женской одежды производства Брестских фабрик со скидкой

Фирма «Монтажэлектро» Выполнит электромонтажные работы, установит столбы, проведет монтаж наружной электропроводки СИП-2а, контур заземления. Окажет помощь в оформлении документов на электро-снабжение при наличии технических условий.
 Гос. лицензия № Д-4 33647.
 Тел. 8-910-413-66-74.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Serger, программирование HTML, Java.
 2.Кладовщика-комплектовщика
 3.Менеджера по персоналу.
 4.Монтажников окон ПВХ.
 5.Замерщиков. Стаж от года.
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 8.Водителей категории В,С.
 9.Грузчиков.
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.
 Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

modeline
 Остекление балконов и лоджий
КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
 Люберецкий р-н. г. Малаховка
 518-9-815
 www.modeline.ru

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 • Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 • Различные виды светильников, бра, люстры
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 АДРЕС: ПОС. МАЛАХОВКА, УЛ. РЕЛЬСОВАЯ, Д.6 (БЫВШИЙ «УНИВЕРМАГ»)
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Семья москвичей снимет 2-3-комнатную квартиру на длительный срок.
 8-926-3848-222.

ТАЗель – грузоперевозки.
 557-61-73; 8-903-231-40-33.
 Александр Александрович
 Вывоз (покупка) любого металлолома, заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдаются в аренду:
 1. Магазин на площади (напротив к/ц «Союз»),
 2. На Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы».
 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57
 Тел. 8-906-770-07-04
 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист.
 Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

2-комнатную квартиру + гараж обменяю на дом или часть дома. Могу купить по цене квартиры. Тел. 8-903-101-32-86.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00.
 без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургической СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.НАНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. выд. № А-59-92
 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044600744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счсч 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, дат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ», 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 27.09.2006 Об. 1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6455.